

ВСЕ СИЛЫ-НА УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ СЕМИЛЕТКИ!

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

Секретарь Кемеровского горкома КПСС П. А. Друзь в своем выступлении заявил, что сейчас на всех предприятиях города люди озабочены тем, чтобы внести достойный вклад в выполнение семилетнего плана.

Городская партийная организация, — говорит т. Друзь, — добилась некоторых успехов в выполнении решений майского Пленума ЦК КПСС об ускоренном развитии химической промышленности. Дополнительной продукции выдано на десять миллионов рублей, освоено производство 16 новых видов продукции.

На наших химических заводах появились творческие бригады, включающие ученых инженеров, техников, новаторов производства, их работы направлена на решение важных проблем химического производства. Принимаются меры по улучшению структуры управленческого аппарата.

Выпуск продукции химической промышленности на предприятиях Кемерова к концу семилетки должен возрасти в несколько раз, снизится ее себестоимость. Резервы для этого есть и большие. Достаточно сказать, что непроизводительные расходы в прошлом году составили 13 млн. рублей, а потери от брака — 4 млн. рублей.

Строители города предстоит в семилетке выполнить большой объем капитальных работ. Но работа строительных трестов вызывает тревогу: в январе ни один из них не выполнил плана, не наступило улучшения и в феврале. По-прежнему часты перебои в снабжении строительных организаций материалами, проектной документацией. Между тем сонархоз все эти вопросы решает крайне медленно. Надо повысить требовательность к руководителям сонархоза.

Тов. Друзь отмечает, что на проходящих сейчас собраниях, посыпанных итогам XXI съезда КПСС, трудающимся берут на себя новые, повышенные обязательства. Все они бла-

гаются Центральный Комитет за разබление антипартийной фракции группы Малenkova, Bagayevich, Moltova, Bulganova и Shapilova,

которая пыталась столкнуть партию с единственно правильной — ленинской генеральной линией.

Кключение т. Друзь заверяет собрание, что коммунисты все трудающимися города не пожалеют своих сил и труда для досрочного завершения семилетнего плана.

Интересным и острым было выполнение вальцовщика сортопрокатного цеха Кузнецкого металлургического комбината М. К. Решетова.

— Металлурги, — сказал он, — как и весь советский народ, с огромным вниманием следят за работой XXI съезда КПСС. Сейчас они изучают его исторические документы. Сортопрокатчики горячо поддерживают почин московских железнодорожников и активно начали борьбу за звание коллектива коммунистического труда. Соревнуясь за это почетное право, наша бригада успешно справляется со своими производственными заданиями. В лекаре мы прокатили сверх плана 180 тонн металла. Пограмма января также открыта. Работаем мы без брака. Причем в труде показывают коммунисты.

Поддерживая почин шахтеров, наша бригада решила досрочно выполнить семилетку и дать сверх плана 1.000 тонн проката, сберечь 500 тысяч рублей, на 20 процентов поднять производительность труда.

Обязательства, как видно, серьезные. И чтобы претворить их в жизнь, нам нужна помощь. Прежде всего следует по-настоящему наладить материально-техническое снабжение. Порой у нас не хватает самого элементарного, а производство от этого страдает. На все наши требования у заместителя директора комбината т. Богона, ведающего снабжением, всегда есть определенные прикуривания, директивы. Если бы т. Богона почаще заглядывал в цех, посмотрел, как мы трудимся, чтобы выполнить быстрее семилетку, ему бы стыдно стало за свою работу.

Очень подробно т. Решетов остановился на недостатках в культурно-бытовом обслуживании металлургов. Он, в частности, отметил, что городской драмтеатр не ведет в городе массовой работы, его директор т. Анатольев предсказывает прежде всего коммерческие цели.

— Крайне нужны нам, — говорит оратор, — университет культуры, хорошая музыкальная школа для детей.

— Как и все советские люди, коллектив нашего Толкинского совхоза, — говорит звеневый картофелеводов М. Т. Новиков, — с огромным воодушевлением встретил решения исторического XXI съезда Коммунистической партии.

Накануне съезда наш совхоз был отнесен к числу специализированных по производству картофеля и овощей. Мы понимаем всю важность порученного нам дела. И вот теперь, когда намечаем свои планы, стараемся вскрыть имеющиеся резервы повышенной урожайности пропашных и зерновых культур. Известно, что урожайность во многом зависит от сроков сева. И мы намерены провести ее за весенние рабочие дни. Для этого уже подготовили технику, семена зерновых и овощных культур.

Для успеха дела надо убрать почву. Высокой перегнойной мы занимаемся повседневно. Многое будет зависеть от знаний и людей, ведущих борьбу за урожай. Наша бригада сейчас проходит агротехничес-

тический курс. Для каждого из нас подготовлены специальные изложения по работе сеяния, посева, уходу за посевами, а также нормы количества семян и удобрений. Важно, чтобы семена были высококачественные, чтобы они соответствовали нашим требованиям.

Секретарь Промышленного района горкома партии, делегат XXI съезда КПСС М. С. Поручиков поделился с участниками собрания партийного актива своими впечатлениями о работе съезда.

— Те отложенные задачи, которые поставил съезд перед партией, страной, — сказал он, — заставляют нас задумываться над наименее хозяйственными делами. Прямо следует сказать, что в сельском хозяйстве нашей области слабо используются огромные возможности.

— Проведенная партией перестройка управления промышленностью и строительством, — говорит

Собрание актива Кемеровской областной партийной организации



Участники собрания областного партактива (слева направо): М. К. РЕШЕТОВ — вальцовщик сортопротивного цеха КМК, И. К. ЧЕРКАСОВ — бригадир коменшиков треста «Кемеровоцентрострой», А. БУДНИКОВ — секретарь парторганизации совхоза имени Чкалова Ленин-Кузнецкого района, П. Е. ИНОТИН — Герой Социалистического Труда, бригадир забийчиков шахты № 3-3-бис.

Фото П. Костикова.

Быстрее идем к нему, и нас с этого пути никому не стоянуть. Сила у нас огромная, друзей — миллионы, и на съезде партии они во весь голос заявляли о своей солидарности с нами.

Выпускает больше химической продукции — отличного качества, дешевой — вот какую задачу мы поставили перед собой. В решении ее нам нужно помочь кемеровским железнодорожникам. Давайте, товарищи, своеобразно вагоны пол отгрузки селитры, нам незачем удобрять заводской двор, удобренния ждут на колхозных и совхозных полях.

Исторические решения XXI съезда КПСС, — говорит секретарь Ижморского райкома партии И. Ф. Копылов, — для нас должны выражаться в конкретных цифрах, планах и делах на каждом участке. Недавно мне пришлоось побывать в Рязанской области. Наша делегация увидела там большие конкретные дела по выполнению контрольных цифр на семилетку. В борьбе за досрочное выполнение семилетнего плана, по развитию сельского хозяйства вступили буквально все труженицы области. Этой благородной цели подчинена вся организаторская и политическая работа. Большие планы у рязанцев, и крепко берутся они за их выполнение, люди уверены в своей победе.

Более того и нам надо поставить дело. Ижорская районная партийная организация твердо решила уже в этом году окончить отставание в производстве мяса, увеличить выход его по сравнению с прошлым годом три раза. И за это дело бьются не только колхозники, но и все труженики сел и деревень. Мы увидели в Рязанской области, какую роль могут сыграть в этом деле школы, и делаем все, чтобы наши школы тоже включились в наше население нашей области, в том числе и школьники. Создание учебно-опытных хозяйств и учебно-животноводческих ферм вполне оправдало себя. На участке в 30 гектаров, выделенном колхозом «Гигант» Промышленновского района, учащиеся Тараповской средней школы в прошлом году вырастили и собрали урожай картофеля в 3—4 раза, а кукурузы — на 150% больше, чем в среднем по колхозу. Надо, чтобы это назначение ряда школ нашей области получило в наше время широкое распространение. Это будет важным средством укрепления связей школы с жизнью.

Вместе с тем тов. Гарбузов остановился и на недостатках в работе строителей Кузбасса. Некоторые тресты, и прежде всего такие, как № 96, «Сталинскспромстрой», № 144, ссылаются на первостепенные обстоятельства на химических и металлургических предприятиях, на цементных заводах.

Вновь семилетке строительство получит исключительно широкий размах, и поэтому вопрос обеспечения стройматериалами является первоочередным. Надо приять все меры для экономии дефицитных материалов, таких, как цемент, металл, лес. В области с этой целью будет вестись строительство жилых зданий новой серии на крупных панелях. Для этого следует быстрее освоить серию «464», надавливать производство панелей. Одновременно необходимо вслески улучшать промышленное строительство, сократить число типоразмеров конструкций и деталей из железобетона, идущих на сооружение промобъектов.

Большую роль в заключение подверг резкой критике работников болгары за их пассивность и непонимание роли школ в быстрейшем увеличении производства сельскохозяйственных продуктов. Каевским, кандидатским подходом к делу они сдерживают живую творческую деятельность коллектива школ и семинары.

Участников собрания партийного актива не удовлетворило выступление председателя Кемеровского отделения Союза советских художников В. Е. Цыбрева. Он не рассказал, почему художники не отражают в своем творчестве трудовые подвиги лучших людей промышленности и сельского хозяйства Кузбасса, ограничиваясь лишь перечислением проведенных выставок. Из выступления Т. Цыбрева не видно, какие задачи стоят сейчас художники, какие темы их волнуют в эти знаменательные дни всенародного подъема, вызванного историческими решениями XXI съезда КПСС.

В дни пред ездовской трудовой вахты наш коллектив преодолел длительное отставание, — говорит секретарь партии шахты № 5-6 А. П. Ермолюк. — Этому способствовали улучшение очистного фронта и боевое соревнование за достойную встречу XXI съезда партии. В январе, например, колектив занял первое место среди угольников Прокопьевского рудника. Недавно прошло открытое партийное собрание, где обсудили задачи коллектива в новых, повышенных требованиях партии; присутствовало более 400 беспартийных активистов. Наметили годовой план завершить досрочно и выдать дополнительно 25 тысяч тонн угля. По примеру передовых предприятий начат поход за культуру производства.

Хороший почин нельзя забывать

В прошлом году наш цех Кузнецкого комбината работал на высоком уровне. Каждый месяц план перевыполнялся, за год скоили десятки тысяч тонн стали сверх программы. Однако коллектив не выполнил своего обязательства по снижению брака.

Предлагалось снизить его против уровня 1957 года на 20 процентов, а снизили всего лишь на 4,9 процента. За счет брака не додал примерно 2.500 тонн стали. А ведь мы могли совсем избавиться от этого зла.

По инициативе партийной организации в четвертом квартале минувшего года в цехе развернулось соревнование за снижение внутренних издержек. Бригады заключили между собой договор, взяли конкретные обязательства. Результаты оказались не плохими: за квартал брак был сокращен на 22 процента. Бригада № 4 разливочного пролета, руководимая мастерами тт. Голиковым и Ульяновым, соревнуясь с бригадой № 4 второго матерновского цеха, сумела довести брак до минимума.

Так, если за 10 месяцев у мастера т. Голикова было разлито металла без стопора 43 тонны, то за последние два — ни одного слитка, у мастера т. Ардышиева получил выход рельсов первого сорта от 97 до 99 проц. Секрет успеха молодежи в том, что т. Ардышиев, его подручный комсомолец т. Н. Альбонин и машинист разливочного крана т. Гарин работали внимательно, строго выполняя инструкцию по технологии разливки рельсовой стали, правильно центрировали струю металла, плав-

но открывали стопоры и строго регулировали скорости наполнения слитка. Надо сказать, что и т. Вальмискин может работать не хуже.

Ардышиев разливал сталь. Брак у него ничем иным нельзя объяснить, как халатностью в работе.

В прошлом году у нас мастерами читались в орбитах лекции «Пути снижения брака при разливке металла». В лекциях были вскрыты недостатки в работе за прошлые месяцы, рассказывает о проблемах разливчиков. Металлурги учились своим проблемам, исправляли их. Думается, что Дом техники комбината и нынче будет организовывать лекции и беседы с рабочими о разливках разливчиков. Металлурги учились своим проблемам, исправляли их.

Думается, что Дом техники комбината и нынче будет организовывать лекции и беседы с рабочими о разливках разливчиков. Металлурги учились своим проблемам, исправляли их.

Одним словом, нам никак нельзя забывать о том хорошем почине, инициатором которого явился Николай Андреевич Фомин. Поддерживать его следует, развивать всечески.

Н. СМИРНОВ. мастер разливки матерновского цеха № 1 Кузнецкого комбината.

Беловский горком КПСС одобрил инициативу механизаторов шахты «Чертинская-Южная»

Беловский горком КПСС рассмотрел вопрос об инициативе горняков третьего участка «Чертинской-Южной», обратившихся с просьбой развернуть соревнование за более полное использование техники. Рекомендовано разработать мероприятие по повышению производительности труда на каждом участке рудника, положив на основу их дальнейшее внедрение механизмов, улучшение организаций труда, применение передового опыта.

